

## ОТЗЫВ

от научного руководителя,  
д.м.н. Богачева-Прокофьева Александра Владимировича  
на Залесова Антона Сергеевича

Тема диссертационного исследования: «Результаты сочетанного хирургического лечения пациентов с гипертрофической обструктивной кардиомиопатией и фибрилляцией предсердий», которая выполнена в научно-исследовательском отделе новых хирургических технологий института патологии кровообращения ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России по специальности: 3.1.15 – «сердечно-сосудистая хирургия».

Залесов Антон Сергеевич, 1994 года рождения, работает в ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России с августа 2021 года. В 2017 году с отличием окончил Кыргызско-Российский Славянский Университет имени Б.Н. Ельцина по специальности «Лечебное дело» (диплом №107705 0046189). С 2017 по 2019гг. обучался в клинической ординатуре на базе ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России по специальности «сердечно-сосудистая хирургия (диплом окончания ординатуры с отличием №54240101526). В период подготовки диссертации Залесов Антон Сергеевич обучался в очной аспирантуре (с 01.09.2019 по 31.08.2022) в научно-исследовательском отделе новых хирургических технологий института патологии кровообращения федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр имени академика Е.Н. Мешалкина» Министерства здравоохранения Российской Федерации (г. Новосибирск). В настоящее время работает в должности врача сердечно-сосудистого хирурга отделения Приобретенных пороков сердца ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России. По роду деятельности, осуществляет хирургическое лечение и послеоперационное ведение взрослых пациентов с заболеваниями сердца (приобретенные пороки сердца, заболевания грудной аорты, ишемическая болезнь сердца, гипертрофическая обструктивная кардиомиопатии, опухоли сердца и т.д.). Ежедневно участвует в качестве первого и второго ассистента на кардиохирургических операциях, входит в дежурную хирургическую службу Центра.

Основные положения диссертации внедрены в повседневную практику научно-исследовательского отдела новых хирургических технологий института патологии кровообращения и отделения приобретенных пороков сердца ФГБУ «Национального медицинского исследовательского центра имени академика Е.Н. Мешалкина» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Приобретенный опыт и знания в этой сфере используются для обучения медицинских специалистов на лекциях и конференциях в Российской Федерации.

Параллельно, Залесов А.С., активно участвует в разработке и внедрении других перспективных научных направлений сердечно-сосудистой хирургии. Обладает современными знаниями в кардиологии и сердечно-сосудистой хирургии; владеет устной и письменной речью на английском языке. Ежегодно принимает участия на конференциях по сердечно-сосудистой хирургии. Является соавтором печатных работ, среди них 6 в изданиях, входящих в перечень ВАК.

Залесов А.С. активно участвует в научной жизни Центра, организации и проведении научных конференций, подготовке обучающих лекций кардиологам и сердечно-сосудистым хирургам. За время работы в Центре взысканий не имел.

директор института  
патологии кровообращения  
доктор медицинских наук

А.В.Богачев-Прокофьев

Подпись д.м.н. Богачева-Прокофьева А.В. «заверяю»

Ученый секретарь  
ФГБУ «Национальный медицинский  
исследовательский центр им. ак. Е.И.  
Мешалкина» Минздрава России,  
кандидат филологических наук

А.А.Сергеевичева

30.09.2022г.

